
ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

ACTA DE LA SESION ORDI NARI A DEL CONSEJO TECNICO
CELEBRADA EL 10 DE SEPTIEMBRE DE 1990

l . La Sesión se i nició a l as 9 : 45 horas , con el s iguiente Orden
del Día :

1 . Informe de activ i dades r eal izadas por el Dr . Benny Weiss
Steider .

2 . Revis i ón de las Ac t as correspondientes a l a Sesión Ordin~

ria de l 10 de j ulio y Extraordinarias del 26 de julio y 2
de agosto de 1990 .

3 . So licitud que pr es enta l a alumna FRANCISCA HERNANDEZ PAL~

CIOS, para cursar Laboratorio Integral de Biología VI , por
estar afectada por el Artícu lo 19 de l Reglamento Genera l
de Inscri pciones .

So l icitud de permiso pa r a cursar el Laboratorio In t egr al 
de Biología VI en e! semestre 90-11 que presenta la alum
na SANDRA POPOCA YANEZ . sol icitando sea asentada su cali 
f i c ac i ón en e l próximo per íodo de exámenes e xt raord i na
rios .

I

Solicitud de anu lac ión de inscripción a la materia de Bio
estadística en Extralargo de l a alumna LETI CIA BARRON FER
NANDEZ.

4 . Solicitud par a la reanudación de labores , que por ha ber 
ocupado cargos a cadémico a dmi n i s t r a ti vos en l a pa s a da ad
mi n i s t r ación , pr esentan los siguientes pr of e s or es :

ALFREDO ZAVALETA RITO
J OSE PONCE GUERRERO
FRANCISCA ROBLES LOPEZ
RAM IRO RlOS GOMEZ
CONCEPCION DE LA TORRE

5 . Solic itud de pr ór r oga de licencia y licencia , para ocupar
cargos académico administrativos de :

LAURA ALVAREZ SANCHEZ
Nl COLAS AVELLA MARTINEZ
ROBERTO E. BOSCATO LOPES
DOM IT ILA BURGOS J ARA
MI GUEL JOSE FLORES GALAZ
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LUZ MARIA FLORES HERRERA
MIRNA GARCIA MENDEZ
TERESA GUERRA DAVlLA
MARCO ANTONIO GUZMAN ESCALERA
ANGELICA R. MARTINEZ RODRIGUEZ
CELIA PALACIOS SUAREZ
PATRICIA PARRA CERVANTES
FELIPE A. PEREZ VEGA
lRJMBERTO REYES GUZMAN
LORENZO ROJAS "ERNANDEZ
ALEJANDRO RUIZ CANCIND
JOSE GABRIEL SANCHEZ RUIZ
RAMON SOTO VAZQUEZ
GLORIA VELAZQUEZ VAQUERO

6 . Esc r ito del Profr . ALFONSO LUNA VASQUEZ. haciendo del cono
c imiento de l Consejo Técnico , que aún no hace efectivo s u
permiso .

7 . Solic itudes de permiso , comis ión y l icencia que pr es en t an :

EFREN BAÑUELOS ALVAREZ
FERNANDO A. CANTU GARZA
LORENZO ROJAS HERNANDEZ
HORTENSIA M. ROSAS GAMEZ
CONSUELO RUBIO POO
ALFREDO ZAVALETA RITO
RENE DE LA MORA MEDINA
FRANCISCO CRUZ VAZQUEZ

Of i ci o de agradecimi ent o que pr e s en t a l a Profra. LUCIA COR
NEJO BARRERA, por habe r gozado de un permi s o.

8 . Solici tud pa ra d i s f r u t a r de Año Sabático , así como solici
tud de suspensión de Año Sabático de:

ALFREDO ALCANTAR CAMARENA
JORGE BARONA CARDENAS
MANUEL RICO BERNAL
ANGEL PAVON LARA

9 . Presentación de l Organigrama de la Secretaría de Difusión
Cultural .
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CONSEJO TECNICO

Solicitud de la Coordinación de Investigación para la re
pr e s en t a c i ón de los Investigadores en el H. Consejo Técni
ca .

Propues ta de nuevas áreas pa r a ampl iación de l H. Consejo
Téc nico .

12 . Propuesta para la i nclusién en e l programa de Transform~

ción de Tiempos Completos de los profesores de COEPIVA .

13 . Informe de l Programa de Transformación de Tiempos Compl!
tos .

14 . Informe sobre el Programa de Transformación de Tiempos
Completos .

15 . Propuesta para l a r ees tructurac i ón académica administra
t i va de l as Cl ínicas Mul t idi sciplinaris s de l a ENEP Zara
goza .

Dictámenes emitidos por l a Comisién Dictami nadora de Cien
eias Químico Biológicas de :

16 .,

RAUL RAMON MORA HERNANDEZ
CARLOS ISRAEL SANCHEZ VAZQUEZ

-

17 . Dictámenes emitidos por la Comisión Dictami nadora de Cien
cias Químico Biológicas de los Concursos de Oposición A 
bierto en las áreas de : Conservación y Administración de
Recursos Naturales ; Tecno l ogí a Fa r ma céu t i ca , Labo r a t o r i o
Bá s i co de Proyec t os y Tec . Fa rmacéutica .

18 . Di c t ámen de l a Comisión Dic t a mina dora de Ciencias Socia 
l e s y Humanas de l Profr . MIGUEL ANGEL VILLA RODRIGUEZ

19 . Dictáme n de la Comisión Dictami nado ra de Ciencias Socia 
les y Humanas de l Concurso Abierto para Profesor de Carr~

ra en el área de Neuropsicologia de la Maestría en Neuro
psicología .

20 . Dictámenes de la Comis ión Dictaminadora de Ciencias de la
Salud de :

ELISA MEJIA MELENDREZ
LUIS MAX IMINO VEGA MART INEZ
NA . DEL SOCORRO GURROLA R. (3)
ELISA MEJ IA MELF.NOREZ
ROSA MARIA GUZMAN BALBUENA ( 2 )
MARTHA ELVA TORRES PALOMAR ( 2)
GABRIEL PADILLA HERNANOEZ ( 2)

3

•



ESCUELA NACIONAL DE ESTUD IOS PROFESIONALES ZARAGOZA

VNI~llAD NAqONAl
A'If1<"MA DI

MIJ"c,o

21.

CONSEJO TECNICO

Oficio nombrando representantes de esa Comis ión pa r a con
formar las Comisiones Especiales Rev isoras de los casos
de l os profesores :

NICOLAS AVELLA MARTINEZ
EULOGIO A. MALPICA
MARCELO ALVAREZ
TOMAS ZEPEDA
ANGELINA DE SANTI AGO
LORENA SOLEDAD SEGURA

22 . Of icio inf ormando sobr e la decisión de la fecha del dicta
meo de l a Pr ofesor a EMELINA AMIL ESTRADA .

23 . Pe tición que ha ce l a Comis ión Dictaminadora de Ciencias de
la Salud pa r a que sea cons i derada l a carga de trabajo que
se l e ha pr es ent ado or ig i na da po r e l Programa de Tr ans f or
mación a Tiempos Completos .

24 . Propuesta de l pr ocedi mi e nt o administ rativo a seguir en l os
Concursos de Opos ic ión Cerrados .

25 . Propuesta que presentan los profesores de l a carrera de
Psicología , pa r a Que l os pr ofe s o r e s HECTOR R. SANTI AGO HER
NANDEZ y SERGI O DIAZ RAMIREZ. f o r men part e de la Comis ión
Dictaminadora de la carrera de Psicología .

29 . Calendar io Escolar .

27 . Propuesta pa r a la asignación de licencias , pe r mi s os y becas .

31 . Convocatori a pa r a la e lección de Consejeros Técnicos Alum 
nos .

Renuncias a l a s Comisiones Dictaminadoras de la Salud y de
Ciencia y Tecnología de los Profesores ALEJANDRO TECPA JI
MENEZ y NATIVIDAD TERRONES GONZALEZ .

28 . Propuesta para l a creación de una Comis ión Auxi l i a r de Eva 
luación para las Comisiones Dictami nadoras , que se encarga
rá de la asignación de los profesores de los grupos vacan 
tes por l i cencias o renunc i as .

26 .

30 . Propuesta de procedimiento de evaluación de pr o f e s or e s de
Idiomas Extranjeros .

32 . I n f or me de actividades correspondiente al año de 1989 , así
como también programa de t rabajo a desarrol lar para 1990
pres en t ado por e l Profr . VICTOR LOPEZ SEGURA, e inf or me s~

bre pr of es or e s de Tiempo Comp leto cuya plaza fué asignada
por Art ículo 51 .

-
33 . Informe de l a revisión del caso Loma s - Dur and .
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11. La Sesión estuvo presidida por el Dr . Benny Weiss Stei
der, interviniendo como Secretario del Consejo Técn i co .
e l 1 .Q. Miguel José Flores Galáz .
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ASUNTOS GENERALES

Solicitud de licencia de :

Contratación .

GLORIA HERNANDEZ OROZCO
1RENE LOO MORALES
SOYI ... RODRIGUEZ JI MF.NEZ
NATIVIDAD TERRONES GONZALEZ
MARIA TERESA CUAMATZI PEÑA
ANA MARIA FERNANUEZ PRESAS
GABRIEL LDRANCA FRAGOSO
LUISA SZACHN IUK J AITT

111. A la Sesión asistieron los siguientes Consejeros Técni
cos :

Al.YREOO BUENO HERHANDEZ
HUBEN MARROQUIN SEGURA
TOMAS ZEPEDA MUÑOZ
MARIANO MACIAS HERNANDEZ
NA . DRL SOCORRO CURROLA R.
ALBERTO MI RANDA GALLARDO
PATRICIA BAÑUELOS LAGUNES
ROSA DI ANA HERNANDEZ P.
MARCO A. MIRANDA RI VY.RA
GUADALUPE ESPARZA S.
JUAN ANTONIO CRUZ RODRlGUEZ

El Dr . Benny Weiss Steider Presidente del H. Consejo Técnico .
hizo la presentación del Lic . Miguel Verti Vargas . recientemen
te nombrado Secretario Administrat ivo , quien indicó tiene am
plia experiencia en esta área .

Asimismo hizo la presentación de la Dra . Ma . del Rocio Sánchez
Villers . como Secretaria Particular de la Dirección , quién tie
ne estudios de Maestría en la Facultad de PSiclogía , además de
dominio de l os idiomas Inglés y Francés .
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El Presidente de l Consejo Téc nico . infor mé de l a s activida
des q ue r e a l i z ó , i ndicando que por medio de convocatoria ,
se s o l i ci t ó al personal admi n istrat ivo , que entre ellos se
se l eccionara qu én ser í a la personal i dónea para ocupar la
Jefatura d e Departamento para la Superación del Pe r s on a l A~

mi nis trativo , q u i e n se e ncargará de la superación del n i v e l
de l personal a dministrativo , resultando ganador e l Sr . EI P!
dio Hernande z Velázquez , i ndicando que la ubicac ión de esa
Jefatura será en e l Campo J I .

I ndica que se t iene l a promesa del Delegado de Iztapa lapa ,
para plantar árboles , i ndi ca qu e se está también atendiendo
e l pr ob l ema de la basura ; los 14 tanques de gas serán cam 
bi a dos en br e ve; indicó la i ncos t eabil i dad del curso de los
Pumitas ya que la cuota que se cobró f ué de $10 ,000 .00 por
n i ño . Indicó que un grupo de alumnos egresados de l a carr!
r a de Cirujano Dentista , hicieron una donación de lámparas .

Las bi b liotecas se están automatizando , y en b r eve estarán
en funcionamiento con el nuevo sistema , siendo necesario
cerrar por dos días para l a í ns tatec í ór de un nuevo si stema
de detecc ión .

Se le hizo una solicitud de apoyo a l Dr . Victor Guerra Or 
tiz ,Di rector General de Se rvicios de Cómputo Académico , au 
torizándose e qu ipo muy sofist icado , i ndi c ando Que será asi~

nado para Campus I y lI , Servicios Escolares y C.O.E .P. I.D.A . ,
ten iendo como objetivo que todos los pr o f es or es tengan acce
so a las máquinas PC. Inf or ma que se compró equipo de micro
ondas y s e t endrán 300 extensiones telefónicas y estará l a
Escuela comunicada con Ciudad Universitaria .

I nf or ma que en l a vi s i t a del Dr . Tomás Garza Hernández , Se 
c retario Administrativo , se obtuvieron mejores ventajas pa
ra imprenta y transporte . Se ganaron 3 plazas para entrena
dor y se están solicitando tres pl aza s para actividades cuI
turales , l os nuevos entrenadores estarán uniformados pará 
su facil identi fi ca c i ón.

En los espacios exteriores de lagunas edificios en los que
se ubican Laboratorios ( L - 2 , etc .) se construirán cubícu
los para ser usados por profesores de tiempo completo .

IV. Los acuerdos en relación al orden del Día son los si
guientes:

1 . Revisión y ap robación de l a s actas correspondie~

tes a la Sesión Ordinaria del 10 de julio y ex 
traordinarias de l 26 de j ulio y 2 de agosto de 1990.
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3. Sol icitud que presenta la a lumna FRANCI SCA HERNANDEZ PALA~

CIOS, para cursar Laboratorio integral de Biología VI , por
estar afectarla por el Ar t í cul o 19 de l Reglamento Genera l 
de Inscripciones .

Por consenso se a prueba.

Sol icitud de permiso para cursar el Laboratorio Integral 
de Biología VI e~ e l semestre 90-11 que presenta l a alumna
SANDRA POPOCA YANEZ, solicitando sea asentarla su califica
c ión en el próximo período de exámenes extraordinarios .

Por consenso se aprueba . Por una n i mida d se acordó que se 
fije una fecha determinada antes y después de inic iar lss
c lases , para l a ,ent r ega de las sol icitudes que hagan los 
alumnos afectados por e l Artícu lo 19 del Reglamento Gene 
ra l de Inscripciones , acordándose que f ue r an 15 días a ntes
y después del incio del semestre .

Sol icitud de a nu lación de inscripción a l a materia de 8io
estadística en Ext r a l a r go de l a a lumna LETIeIA BARRON FER
NANDEZ.

4 .

Por consenso se aprueba .

Sol icitud pa r a l a r eanudación de labores , que po r haber
ocupado cargos académico admi nistrativos en la pasada admi
nistrac ión , ~tan l os siguientes profesores :

ALFREDO ZAVALETA RI TO
JOSE PONCE GUERRERO
FRANC ISCA ROBLES LOPEZ
RAMIRO RIOS GOMEZ
CONCEPCION DE LA TORRE

Consejo Técnico se da por enterado , indicando el I .Q. Mi 
guel José Flores Galaz , Que ya se .hab í a procedido a girar
indi c a c i one s para que a la brevedad se elaboraran las rea
nudaciones .
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Solicitud de prórroga de licencia y l icencia . para. ocupar
cargos académico-admin istrativos de :

LAURA ALVAREZ SANCHEZ
NleOLAS AVELLA MARTINEZ
ROBERTO E. BOSCATO LOPES
DOMITILA BURGOS JARA
MIGUEL JOSE FLORES GALAZ
LUZ MARIA FLORES HERRERA
MI RNA CAnelA MENDEZ
TERESA GUERRA DAVILA
MARCO ANTONIO GUZMAN ESCALERA
ANGELIC~ R. MARTINEZ RODRlGUEZ
CELIA PALACIOS SUAREZ
PATRI CI A PARRA CERVANTES
FELIP E A. PEREZ VEGA
HUMBERTO REYES GUZMAN
LORENZO ROJAS HERNANDEZ
ALEJANDRO RUIZ CANCIND
JOSE GABRIEL SACHEZ RUI Z
RAMON SOTO VAZQUEZ
GLORIA VELAZQUEZ VAQUERO

Se autorizan por unanimidad . se hablará con l os profeso 
res para que no pidan permiso en todas sus horas definit~

vas , i n f or mándos e para la próxima sesión el resultado f i
nal.

Escrito del Profr . ALFONSO LUNA VASQUEZ. haciendo de l co
nocimiento de l Consejo Técnico . que aún no hace efectivo
su permiso .

Consejo Técnico se da por enterado .

EFREN BAÑUELOS ALVAREZ . Por consenso se aprueba la solici
tud de perm iso para asistir a un curso intens ivo de "Mane
jo de Cultivos bajo Invernaderos " en la República de Fran
cia , del lo . de octubre de 1990 al 15 de enero de 1991 . Se
le solicitará al Profr . una carta de apoyo , en don de sus -

8



--

V"'VII\'\DAD NACIONAL
A'lfJ\l"MA DI

MIXlc;O

ESCUELA NACIO NAL m: ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

CONSEJO TECNICO

compañeros estén de acuerdo en cubrir sus horas . Se le
solicitará al Jefe de Carrera que indique como lo va a
sustituir .

FERNANDO A. CANTU GARZA. Consejo Técnico por unanimidad
autoriza permiso por 4 meses , para continuar realizando
la tesis doctoral en Química Orgánica , en la División 
de Estudios de Posgrado de la Facultad de Química de la
U.N .A .M ., debiendo entregar e l Profr . Cantú Garza un r!
porte del avance de su tésis , debiendo realizar activi
dades de apoyo académico.

LORENZO ROJAS HERNAffDEZ . Por unanimidad se autoriza pe~

miso para asistir como ponente al Congreso Internacio 
nal sobre la Ciencia y Tecnología de Alimentos , en la 
Habana Cuba , con el trabajo de "De s a lin i zac i ón de l agua
de mar y su posibl e utilización en la industria a limen
taria" .

HORTENSIA M. ROSAS GAMEZ . Solicita comi s i ón con goce de
sueldo para hacer estudios de Licenciatura en el IPN . 
Consejo Técnico acordó solicitar opinión a l Jefe de Ca
rrera , volv iendo a pasar la solici tud para la próxima 
Sesión de l Consejo Técnico .

CONSUELO RUBIO POD . Se autoriza la solicitud para ser
comisionada con goce de sueldo por un año , para conti 
nuar sus trabajos de inve s t i gac i ón en el Laboratorio de
Farmacología de l a Facultad de Medicina ; debiendo indi 
ca r la fecha de su permiso y debiendo entregar un infor
me de sus actividades .

ALFREDO ZAVALETA RITO. Por consenso se autoriza la soli
citud de licencia por 1 año sin goce de sueldo en 14
horas definitivas en los Módulos de Análisis y Diseño e
Intervención y Evaluación Nivel Grupal .

RENE DE LA MORA MEDI NA. Solicita licencia con goce de
sue ldo del 10 al 24 de septiembre , con el fin de parti 
cipar en un evento con el tema de "ANALISIS DE RIESGOS"
en 8asi1ea Suiza . Por consenso el Consejo Técnico acordó
se basara el permiso en el Reglamento para Permisos de 
Ausencia a Labores y 8ecas de Superación Académ ica a l 
Personal Académico de la ENEP Zaragoza, aprobado en l o
general en esta Sesión del 11 de septiembre de 1990 .
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FRANCISCO CRUZ VAZQUEZ. Consejo Técnico por consenso au
toriza sal ir 3 horas a ntes con goce de sueldo los jueves
de cada semana a partir del 13 de septiembre al 14 de di
c iembre de 1990 , con el fin de que asista a la Maestrla:
de Educación Superior , comprometiéndose a recuperar el 
tiempo a los alumnos .

- Of i c i o de agradecimiento que presenta la Profra . LUCIA
CORNEJO BARRERA, por haber gozado de un permiso .

Consejo Técnico se da por enterado .

8. Solicitud para disfrutar de Año Sabático , así como soli 
citud de suspensión de Año Sabático de:

ALFREDO ALCANTAR CAMARENA . Por consenso Consejo Técnico
autoriza Año Sabático a pa r t i r del 17 de septiembre de 
1990 al 16 de septiembre de 1991 .

J ORGE HARONA CARDENAS . Por consenso Consejo Técnico aut~

riza disfrutar de su Año Sábatico a partir del 17 de seE
tiembre de 1990 al 16 de septiembre de 1991 .

MANUEL Y . RI CO BERNAL . Consejo Técnico por consenso auto
riza disfrutar de su Año Sabático, a partir del 24 de
septiembre de 1990 al 23 de septiembre de 1991 .

ANGEL PAVON LARA . Cons e j o Técnico se da por enterado , de
l a solicitud pa ra la suspensión de su Año Sabático , para
desempeñar e l cargo de Jefe de Unidad de Formación l nte
gral .

9 . Presentación del Organigrama de la Secretaria de Difu
s!ón Cul tural .

El Presidente del H. Consejo Técnico hizo la presenta 
ción de la Dra . Rosa Luz Alegría , Quién fué designada co
mo Secretaria de Difusión Cultural . La Dra . Alegria dió~
una amplia información de los objetivos y funciones de 
la Secretaria de Difusión Cultural , así como también de
las partes i ntegrantes que la conforman .
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Solicitud de l a Coordinaclon de I nvestigacion pa r a l a re
presentacion de los Investigadores en el H. Consejo Teco!
co .

En pr i nc i pi o s e acepta por consenso , se deb e r á consultar
al Abogado General , si es procedente que en e l Consejo
Técnico haya representatividad de los Profesores de COEPIDA
en las Areas de i nvestigación .

1 . Propuesta de nue va s áreas para a mp liación de l H. Consejo 
Técnico .

A pe t i c i ón del Pres idente del Consejo Técnico . se pospone
e l pun t o pa r a la próxima Sesión .

12 . Propuesta para la inclusión en el programa de Transforma 
ción de Tiempos Completos de l os profesores de COEPIDA .

Una vez d i s cu tido el punto , se formó una comisión in t egra
da por :

TOMAS ZEPEDA MUÑoz
RUBF.N MARROQUIN SEGURA
ALBERTO MIRANDA GALLARDO
ROSA DIANA HERNANDEZ PALACIOS
ALFREDO BUENO HERNANDEZ

13 . I nforme del Pr ogr ama de Tr ans f or ma c i ón de Tiempos Completos .

El Consejero Técnico Dr . Tomás Zepeda Muñoz , presentó un
i nforme do nde se tienen 3 paquetes de profesores con el cos
to en horas frente a grupo de cada uno de e llos . hi zo no tar
que el 1er . paquete solo tendría un costo de 48 horas frente
a grupo mientras que el 20 . del orden de 480 y el tercer pa
quete es del orden de 1064 horas .

El Consejo Té cnico por consenso acordó esperar a que el Dr .
Benny Weiss se e ntreviste con la OGAPA , para mostrar las
necesidades que la Escuela de los Ti empo s Completos y ver
que es 10 que la DGAPA ofrece . Se solic itará a la OCAPA el
tota l de horas de los t res paquetes .

14 . Informe sobre el Programa de Estimulos al personal de Tiempo
Completo .
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El 10g . Miguel Flores Galaz i nf or mó que aún la
ción Gene ral de As unt os de l Personal Académico
entregado resultados .

Direc
no ha

La DGAPA informó no ha be r s ufic iente presupuesto indi
cando que se debe r í a recurrir a la excelencia .
Propo ni endo e l Pres i de nte de l Consejo Técnico se a bra
pe r í odo de ape lac ión para l os casos de los Profesores
que no estén conformes • puedan tener s u apelación
PMB que sean nuevamente evaluados .

15 . Propuesta para l a reestructuración académica-arlmí nis 
trativa de las Clí nicas Multidisc i p linarias de la
E.N.E .P . Zaragoza .

El Dr . Enri que Aguirre presentó un infor me sobre la
problemática de las Clínicas Multidisc i plinarias .

Por consenso se acordó enviar la propuesta a los Co 
mités de carrera para que se haga un anál isis .

29 . Calendario Esco lar .

La Sesión se dió por terminada a l as 21:00 hrs .
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Presdien e l Cons ejo

Propuesta para la asignación de lic enc i as . pe rmisos y
bec a s .

Por consenso de aprueba

Se aprueba en lo general con l as observac iónes corres
pondi ent es .

27 .

--
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l._ORES GALAZ
Secretari o de l a Docencia .
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